



Uvodna misel

V februarju nam nebeški Oče ponuja praznike, da se z njim veselimo, kot tudi priložnosti, da se z odrekanjem pripravimo na darovanje njegovega Sina na križu. Praznovali bomo svečnico. Praznik obeležujemo kot spomin na Jezusovo darovanje v templju, malokdo pa ve, da je bil v stari zavezi pomen prihoda mater v tempelj v tem, da se »očistijo« svojih grehov. Temu običaju se je, čeprav je spočela brezmadežno, podredila tudi Marija, kar kaže na to, da se je bila v vsem pripravljena podrediti Božjim postavam. Marijina ponižnost naj nam bo zgled celoten postni čas, ki ga s pepelnico začnemo 14. v mesecu. Pepelnica naznanja 46 dni do velike noči, med tem časom – z izjemo nedelj – smo povabljeni, da se s postom odpovemo hudemu duhu, ki na nas preži v obliki razvad. V postnem času se nam bo križ večkrat zdel pretežak in pot nesmiselna, vendar ostanimo močni v molitvi in prosimo Jezusa, da nam ga pomaga nositi, saj nam bo na koncu z veseljem rekel: »Zdaj pa, ko ste se osvobodili greha in ste postali sužnji Bogu, pobirate sad, ki vam je v posvečenje, konec tega pa je večno življenje.«

Blagoslovljen postni čas vam želim!

P. Vladimir Rufin Predikaka, sod. žup. upr.

Mini svetopisemski maraton

V januarju je tretja nedelja Svetega pisma. V Sloveniji že nekaj let poteka tedensko neprekinjeno branje Božje besede. Letos je potekalo branje v živo prek Zooma od sobote, 20. januarja, do četrтка, 25. januarja. Ob tej priložnosti je bil pripravljen program, ki je spremljal branje. Geslo letošnjega Svetopisemskega maratona je bilo »Gospod,



preizkusil si me in me poznaš«.

Tudi v naši župniji sv. Vida je biblična skupina pripravila Mini svetopisemski maraton branja Božje besede – v nedeljo, 21. januarja, od 14. do 18. ure v kapeli minoritskega samostana. Želeli smo, da bo to župnijsko skupnost okrepilo in povežalo ter da bo Beseda okrepila srca vernih. Tako smo povabili skupino bralcev, ki berejo berila pri mašah, Frančiškovo skupino, druge aktivne člane skupin v župniji in biblično skupino iz župnije v Leskovcu. Zbralo se nas je res nekaj bralcev, ki smo štiri ure neprestano brali Božjo besedo. Letos smo si izbrali Evangelij po Mateju. Na začetku branja smo prejeli uvodni blagoslov, da smo lahko z zbranostjo in hvaležnostjo brali Sveto pismo. Na koncu nas je nagovoril duhovni vodja biblične skupine p. Vladimir Rufin Predikaka in nam podelil sklepni blagoslov.

Dragi prijatelji Božje besede, hvala, da ste se odločili za sodelovanje v Mini svetopisemskem maratonu v vaši skupnosti, v naši župniji. V biblični skupini se zavedamo, da je s pripravo in organizacijo kar nekaj dela. Zahvaljujemo se vsem za vaš čas in pripravljenost branja Božje besede. Veseli bi bili, če bi Sveto pismo večkrat vzeli v roko in prebrali kakšno spodbudno besedo, ki bi pozitivno vplivala na vsakdanje vesele in grenke trenutke. Naj Gospod obilno blagoslovi naš Mini svetopisemski maraton in naj Duh veje nad vsemi bralci in poslušalci.

T. H.

Praznik svete nazareške družine na Selih

Zadnjo decembrsko nedeljo, 31. 12. 2023, na sam praznik Svete družine, je bil pri podružnični cerkvi sv. Družine na Selih poseben praznik, slovesno smo namreč obhajali praznik Svete družine, naše glavne cerkvene zavetnice. Praznično bogoslužje je letos vodil minoritski provincial p. Milan



Kos ob somaševanju duhovnikov iz domače župnije – p. Klemna Slapšaka, p. Vladimirja Rufina Predikake in p. Benamina Mlakarja.

Pater Milan Kos je v pridigi spregovoril o pomenu praznika Sv. Družine in poudaril, da imamo v Jožefu, Mariji in Jezusu najlepši zgled krščanskega družinskega življenja. Ob koncu je zazvenela

še skupna Zahvalna pesem za vse dobro v iztekajočem se letu. Slovesnost je s petjem obogatil mešani cerkveni pevski zbor sv. Družine pod vodstvom zborovodje Sandija Potočnika, slavje pa se je po maši nadaljevalo pred cerkvijo s skupnim druženjem ob toplih napitkih in dobrotah domačih gospodinj. Sv. Družina, prosi za nas!

Petra Krajnc

Pevke vokalne skupine iz Leskovca

Ustvarjalna in delovna ženska vokalna skupina KD Leskovec in župnije sv. Andraža Leskovec je 30. 11. 2023 sodelovala na tradicionalnem dobrodelnem koncertu Karitas na Ptuju v cerkvi sv. Petra in Pavla.

Na god sv. Štefana, 26. 12. 2023, pa so pevke po sv. maši priredile v domači cerkvi tradicionalni božični koncert. Nastop sta popestrila dva mlada odlična



glasbenika – Darina Cvetrežnik (violina) in Tilen Zavec (saksofon). Program je povezovala Slavica Vidovič, za dobro izvedbo vseh nastopajočih pa je poskrbel organist in zborovodja Srečko Zavec.

Hvala vsem!



SVETI AVGUŠTIN – KRIŽEV POT

1. postna nedelja, 18. 2. 2024 ob 15. uri: sodelujejo prvoobhajanci
2. postna nedelja, 25. 2. 2024 ob 15. uri: sodelujejo birmanci
3. postna nedelja, 3. 3. 2024 ob 15. uri: sodelujejo učenci 7. in 1. razreda
4. postna nedelja, 10. 3. 2024 ob 15. uri: sodelujejo učenci 6. in 2. razreda
5. postna nedelja, 17. 3. 2024 ob 15. uri: sodelujejo učenci 5. in 4. razreda
6. postna nedelja, 24. 3. 2024 ob 15. uri: sodelujejo prvoobhajanci iz Vidma

11. februar: Ob svetovnem dnevu bolnikov o bolniškem maziljenju

Bolezen nas privede v tesnobnost, zaprtost vase, včasih celo v obup in upor zoper Boga. More pa tudi napraviti človeka zrelejšega, pomaga mu, da spozna v svojem življenju to, kar ni bistveno, in se obrne k temu, kar je bistveno. Zelo pogosto bolezen sproži iskanje Boga, vrnitev k njemu (prim. KKC 1500). Kristusovo sočutje z bolniki in njegova številna ozdravljenja vseh vrst bolnikov so razločno znamenje tudi današnjemu človeku, da mu želi biti tudi v takih situacijah blizu. Še posebej stopa k nam v podobni zakramenta sv. bolniškega maziljenja. Toda napačno razumevanje tega zakramenta skozi dolga stoletja je bilo tako hudo, da je zakrament postal t. i. zakrament smrti, eden »zadnjih obredov«, ki človeku odpira bolj ali manj varen prehod v večnost. Obstaja nevarnost, da bo danes, ko med kristjani narašča zanimanje za zdravljenje, ta zakrament razumljen kot zakrament zdravja, uporabno »dopolnilo« medicine. Oba pogleda sta napačna, saj oba spregledata zakramentalno naravo tega dejanja. Zakrament ni »čudež«, s katerim Bog krši »naravne zakone«, ampak je razodetje poslednje Resnice o svetu in življenju, človeku in naravi; Resnice, ki je Kristus. Bolniško maziljenje je zakrament tudi zato, ker njegovo namen oz. cilj ni zdravje samo po sebi, povrnitev telesnega zdravja, ampak vstop človeka v življenje Božjega kraljestva, v »mir in veselje« Svetega Duha. Biti kristjan, verjeti v Kristusa, pomeni in je vselej pomenilo vedeti, da je Kristus Življenje vsega življenja, da je on življenje samo in zato tudi moje življenje. Ljubiti Kristusa pomeni poznati in posedovati ga kot Življenje svojega življenja. Niti življenje niti smrt nas ne moreta ločiti od Kristusove ljubezni. Ne vem, kako in kdaj bo prišla izpolnitev. Vem pa, da se je v Kristusu začel ta veliki prehod, da luč »prihodnjega sveta« prihaja k nam v miru in veselju Svetega Duha.

Po: Vrata k Bogu – priročnik za člane ŽP